PaBHBI JIM apbl TPEYTOJIBHUKOB, U €CJIH J1a, TO 110 KAKOMY IPU3HAKY ?
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Pemurts 3a1a4y yCTHO:

[.Ha pucynke AB=BD, £ 1= XL 2.
Hoxasrcume, umo A\ ABC =)\ DBC

1. AB = BD — no ycnosuio.
2. £ 1= £ 2— no ycnosuio.

3. BC- oowas.

ABC= DBC — no I npuznaxky paeencmea
mpey201bHUK08




Bropou npu3Hak
PaBEHCTBA
TPEYIroJbHNKOB

bl




1. AB=A B,
2. LA= LA,
3. LB=LB,

ABC=A B.C, 1o 2
NpU3HaKy paBeHCTBa

TPEYronbHNKOB

Ci



No12?2

1. L.1=L2-n0
YCNOBUIO
2.L..3=L4-no
YCITOBMIO

3. AC - obwasa

ABC=CDA no 2 npunsHaky
paBeHCTBa TPEYrosibHNKOB



Ycemnuo:

BAABCuAA B C,AB=AB, ZA=ZA, . Kaxoe

yCIIOBHE HEOOXOAUMO JOOABUTh, UTOOKI JaHHEIC
TPEYTrOJbHUKHU ObLIN PAaBHBI

10 OEPBOMY IPHU3HAKY ? 10 BTOPOMY MPHU3HAKY?
a) BC=B, C, a) BC=B C,
6) LC=ZLC, 0) LC=ZLC,
B) AC=A C, B) LB= 4B,
r) £B= 4B, r)AC=A C
B B
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JlomaniHee 3agaHue:

1) BeIyunTh TE€OpEMY U3 11.19, moBTOpPHUTH 1I.135;
2) pemnTth 3ama9am Ne 122, Nol124.




